
OBIETTIVI E PROGETTI D'ISTITUTO

1) Sei  a conoscenza, in linea generale, dei progetti previsti nel PTOF?

19 risposte

PROCESSO DECISIONALE E RELAZIONI INTERNE

QUESTIONARIO PERSONALE ATA a.s.2022-
2023
19 risposte

Pubblica i dati di analisi
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2) La comunicazione all'interno dei rispettivi profili e con le altre
componenti della scuola è efficace?

19 risposte

3) La suddivisione degli incarichi di lavoro fra il personale ATA è
equilibrata?

19 risposte

4) Il personale ATA è utilizzato in mansioni adeguate alla propria
formazione?

19 risposte
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5) Gli orari di servizio del personale ATA sono soddisfacenti e funzionali?

19 risposte

6) In caso di problemi, il Dirigente scolastico  e il DSGA sono disponibili
ad ascoltare il personale ATA e a cercare soluzioni condivise?

19 risposte

7) I rapporti con i docenti sono collaborativi?

19 risposte
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8) I rapporti con le famiglie sono positivi?

19 risposte

ORGANI COLLEGIALI

9) Le occasioni di incontro e confronto strutturate o non formali
risultano sufficienti per evidenziare e risolvere le richieste organizzative
del lavoro?

19 risposte

10) All'interno degli Organi Collegiali o delle altre Strutture (RSU) ti senti
rappresentato come categoria professionale?

19 risposte
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PROFESSIONALITA'

11) Il tuo ruolo è compreso e valorizzato dagli altri componenti della
Scuola?

19 risposte

12) L'attenzione posta dalla scuola alle norme di sicurezza è
soddisfacente?

19 risposte

13) La scuola propone l'utilizzo delle nuove tecnologie da parte del
personale ATA?

19 risposte
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14) Il personale ha ricevuto la necessaria formazione e riceve le direttive
e l'accompagnamento necessario per lo svolgimento delle proprie
mansioni?

19 risposte

15) L'ambiente di lavoro è adeguato e gli ausili sufficienti?

19 risposte

16) Sei disponibile a partecipare alle attività di formazione e
aggiornamento?

19 risposte

VALUTAZIONE FINALE
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17) Stai bene a scuola?

19 risposte

18) Sei soddisfatto professionalmente?

19 risposte

19) Esprimi il gradimento complessivo dell'Istituto in cui presti servizio.

19 risposte

Grazie per la collaborazione
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